
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00242
Título da Pesquisa:
AIDS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 14 A 21/DEZEMBRO/1990
Tamanho da Pesquisa: 102 
Universo da Pesquisa: PROSTITUTAS DE RUA DA CIDADE DE SÃO PAULO

p1 Há quanto tempo você está nesta profissão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há menos de 1 ano
2 De 1 a 2 anos
3 Mais de 2 anos
Total

29 28,4 28,4 28,4
25 24,5 24,5 52,9
48 47,1 47,1 100,0

102 100,0 100,0

p2 Em média, mais ou menos quantos clientes você tem por dia ou por semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Nao se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
15
Total

1 1,0 1,0 1,0
7 6,9 6,9 7,8

18 17,6 17,6 25,5
24 23,5 23,5 49,0
12 11,8 11,8 60,8
13 12,7 12,7 73,5

6 5,9 5,9 79,4
2 2,0 2,0 81,4
7 6,9 6,9 88,2

10 9,8 9,8 98,0
2 2,0 2,0 100,0

102 100,0 100,0

p3 Você diria que neste ano que está acabando, o seu número de clientes aumentou ou 
diminuiu em relação a anos anteriores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Está igual
4 Não sabe
Total

27 26,5 26,5 26,5
8 7,8 7,8 34,3

55 53,9 53,9 88,2
10 9,8 9,8 98,0

2 2,0 2,0 100,0
102 100,0 100,0
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p4a Na sua opinião porque aumentou/diminuiu o número de clientes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Por causa da AIDS
2 Custo de vida/Plano 
Collor
4 Outras respostas
5 Não sabe/não 
respondeu
Total

47 46,1 46,1 46,1
20 19,6 19,6 65,7
31 30,4 30,4 96,1

3 2,9 2,9 99,0
1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0

p4b Na sua opinião porque aumentou/diminuiu o número de clientes? MAIS ALGUM MOTIVO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Por causa da AIDS
2 Custo de vida/Plano 
Collor
4 Outras respostas
Total

78 76,5 76,5 76,5
9 8,8 8,8 85,3

11 10,8 10,8 96,1

4 3,9 3,9 100,0
102 100,0 100,0

p4c Na sua opinião porque aumentou/diminuiu o número de clientes? MAIS ALGUM MOTIVO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Por causa da AIDS
2 Custo de vida/Plano 
Collor
3 Concorrência das mais 
jovens
4 Outras respostas
5 Não sabe/não 
respondeu
Total

2 2,0 2,0 2,0
63 61,8 61,8 63,7
20 19,6 19,6 83,3

10 9,8 9,8 93,1

4 3,9 3,9 97,1
3 2,9 2,9 100,0

102 100,0 100,0

Page 2



p5 Em relação à AIDS você acha que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informada
2 Razoavelmente 
informada
3 Pouco informada
4 Desinformada
5 Não sabe/não 
respondeu
8 Outras
Total

3 2,9 2,9 2,9
35 34,3 34,3 37,3

7 6,9 6,9 44,1
29 28,4 28,4 72,5

1 1,0 1,0 73,5

27 26,5 26,5 100,0
102 100,0 100,0

p6 Você poderia dizer em poucas palavras o que é AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respostas completas e 
corretas: SIDA - Síndrome 
da Imunodeficiência 
Adquirida/doença que 
destrói o sistema(...)

2 Respostas corretas, 
mas incompletas: doença 
causada por um 
vírus/transmitido 
sexualmente(doença 
venérea)/(...)
3 Doença de 
homossexuais/travestis/d
rogados/prostitutas
Total

72 70,6 70,6 70,6

29 28,4 28,4 99,0

1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0

p7 Você tem medo de pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe/não 
respondeu
4 Outras
Total

1 1,0 1,0 1,0
48 47,1 47,1 48,0
28 27,5 27,5 75,5

2 2,0 2,0 77,5

23 22,5 22,5 100,0
102 100,0 100,0
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p8a Você tem medo de pegar AIDS? (SIM) POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É fatal/incurável/medo 
da morte
2 
Contagiosa/epidemia/qual
quer pessoa pode pegar

3 Sofrimento/dor/falta 
assistência/discriminação
/depressão
4 Consequências 
morais/vergonha
7 Riscos 
c/transfusão/contaminaçã
o hospital/agulha/dentista

Total

77 75,5 75,5 75,5
4 3,9 3,9 79,4

5 4,9 4,9 84,3

1 1,0 1,0 85,3

13 12,7 12,7 98,0

2 2,0 2,0 100,0

102 100,0 100,0

p8b Você tem medo de pegar AIDS? (SIM) POR QUE MAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É fatal/incurável/medo 
da morte
2 É contagiosa/uma 
epidemia/tem medo da 
doença/qualquer um pode 
pegar
3 Sofrimento/dor/falta de 
assistência/discriminação
/depressão/desespero

Total

46 45,1 45,1 45,1

49 48,0 48,0 93,1

7 6,9 6,9 100,0

102 100,0 100,0

p8c Você tem medo de pegar AIDS? (NÃO) POR QUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Se tiver de pegar, pega 
mesmo/não adianta ter 
medo
6 Não tem relações 
sexuais
Total

Omisso Sistema
Total

69 67,6 97,2 97,2
1 1,0 1,4 98,6

1 1,0 1,4 100,0

71 69,6 100,0
31 30,4

102 100,0
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p9a Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de beijo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

5 4,9 4,9 4,9
93 91,2 91,2 96,1

4 3,9 3,9 100,0
102 100,0 100,0

p9b Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por beijo no rosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

2 2,0 2,0 2,0
6 5,9 5,9 7,8

91 89,2 89,2 97,1
3 2,9 2,9 100,0

102 100,0 100,0

p9c Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por abraços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

99 97,1 97,1 97,1
1 1,0 1,0 98,0
2 2,0 2,0 100,0

102 100,0 100,0

p9d Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por transfusão de sangue?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

6 5,9 5,9 5,9
94 92,2 92,2 98,0

2 2,0 2,0 100,0
102 100,0 100,0

p9e Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por aperto de mão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

48 47,1 47,1 47,1
47 46,1 46,1 93,1

7 6,9 6,9 100,0
102 100,0 100,0
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p9f Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por vasos sanitários/privadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

98 96,1 97,0 97,0
1 1,0 1,0 98,0
2 2,0 2,0 100,0

101 99,0 100,0
1 1,0

102 100,0

p9g Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de relação sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

3 2,9 2,9 2,9
34 33,3 33,3 36,3
54 52,9 52,9 89,2
11 10,8 10,8 100,0

102 100,0 100,0

p9h Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de água de piscina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

1 1,0 1,0 1,0
46 45,1 45,1 46,1
41 40,2 40,2 86,3
14 13,7 13,7 100,0

102 100,0 100,0

p9i Você acredita que a AIDS possa ser transmitida por mosquitos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

71 69,6 69,6 69,6
26 25,5 25,5 95,1

5 4,9 4,9 100,0
102 100,0 100,0

p9j Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de tratamento de dentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

24 23,5 23,5 23,5
73 71,6 71,6 95,1

5 4,9 4,9 100,0
102 100,0 100,0
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p9k Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de copos e talheres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
4 Outra
Total

64 62,7 62,7 62,7
32 31,4 31,4 94,1

4 3,9 3,9 98,0
2 2,0 2,0 100,0

102 100,0 100,0

p9l Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de 
manicure/barbeiro/cabelereiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

2 2,0 2,0 2,0
97 95,1 95,1 97,1

2 2,0 2,0 99,0
1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0

p9m Você acredita que a AIDS possa ser transmitida através de agulha de injeção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não acredita
3 Não sabe
Total

18 17,6 17,6 17,6
50 49,0 49,0 66,7
34 33,3 33,3 100,0

102 100,0 100,0

p10 Você passou a tomar algum cuidado especial no seu trabalho para não pegar AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não respondeu
Total

9 8,8 8,8 8,8
71 69,6 69,6 78,4

4 3,9 3,9 82,4
18 17,6 17,6 100,0

102 100,0 100,0
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p11a Você passou a tomar algum cuidado especial no seu trabalho para não pegar AIDS? (Se sim) 
O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais ou 
parceiros/diminui o Nº de 
parceiros
2 Mais cuidado com 
higiene(geral) e cuidados 
pessoais(manicure, 
barbeiro, banheiros, etc.)

3 Mais cuidado com 
transfusão de 
sangue/injeções/dentista/
material hospitalar
4 Parou de frequentar ou 
evita frequentar certos 
ambientes(motéis/casa de 
massagens/boates/banhei
ros públicos)/(...)

5 Só tem relação com o 
namorado(a)/esposo(a)
6 Usa preservativos
(camisinhas)
7 Evita qualquer relação 
sexual/medo generalizado

8 Evita contato com 
homossexuais/drogados/
prostitutas/grupos de 
risco
9 Mais cuidado(s/ 
especificar)
Total

32 31,4 31,4 31,4
20 19,6 19,6 51,0

10 9,8 9,8 60,8

5 4,9 4,9 65,7

1 1,0 1,0 66,7

7 6,9 6,9 73,5

6 5,9 5,9 79,4

14 13,7 13,7 93,1

4 3,9 3,9 97,1

3 2,9 2,9 100,0

102 100,0 100,0
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p11b Você passou a tomar algum cuidado especial no seu trabalho para não pegar AIDS? (Se sim) 
O que você faz? MAIS ALGUMA COISA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Seleciona mais ou 
parceiros/diminui o No de 
parceiros
2 Mais cuidado com 
higiêne(geral) e cuidados 
pessoais(manicuri

5 Só tem relação com o 
namorado(a)/esposo(a)
6 Usa preservativos
(camisinhas)
7 Evita qualquer relação 
sexual/medo generalizado

8 Evita contato com 
homossexuais/drogados/
prostitutas/grupos d
9 Mais cuidado(s/ 
especificar)
Total

82 80,4 80,4 80,4
4 3,9 3,9 84,3

4 3,9 3,9 88,2

3 2,9 2,9 91,2

2 2,0 2,0 93,1

2 2,0 2,0 95,1

4 3,9 3,9 99,0

1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0

p11c Você passou a tomar algum cuidado especial no seu trabalho para não pegar AIDS? (Se sim) 
O que você faz? MAIS ALGUMA COISA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seleciona mais ou 
parceiros/diminui o No de 
parceiros
2 Mais cuidado com 
higiêne(geral) e cuidados 
pessoais(manicuri

3 Mais cuidado com 
transfusão de 
sangue/injeções/dentista/
mate
5 Só tem relação com o 
namorado(a)/esposo(a)
Total

49 48,0 48,0 48,0

49 48,0 48,0 96,1

3 2,9 2,9 99,0

1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0
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p12 Você percebeu alguma mudança de hábito entre seus clientes por causa da AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe/está na 
profissão há menos de 
um ano
4 Outros
Total

52 51,0 51,0 51,0
22 21,6 21,6 72,5

3 2,9 2,9 75,5
2 2,0 2,0 77,5

23 22,5 22,5 100,0
102 100,0 100,0

p13a Você percebeu alguma mudança de hábito entre seus clientes por causa da AIDS? (Se sim) O 
que mudou no hábito deles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Querem usar 
preservativos
2 Tomam mais 
cuidado/perguntam sobre 
a saúde e usa camisinhas

3 Não querem sexo 
oral/menos 
contato/evitam beijos
5 Menor procura 
prostitutas/menos 
programas/medo da AIDS

6 Outras respostas
Total

80 78,4 78,4 78,4
7 6,9 6,9 85,3

2 2,0 2,0 87,3

6 5,9 5,9 93,1

5 4,9 4,9 98,0

2 2,0 2,0 100,0
102 100,0 100,0

p13b Você percebeu alguma mudança de hábito entre seus clientes por causa da AIDS? (Se sim) O 
que mudou no hábito deles? O QUE MAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Querem usar 
preservativos
2 Tomam mais 
cuidado/perguntam sobre 
a saúde e usa camisinhas

4 Querem fazer de tudo, 
como antes, não querem 
usar camisinha
Total

99 97,1 97,1 97,1
1 1,0 1,0 98,0

1 1,0 1,0 99,0

1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0
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p13c Você percebeu alguma mudança de hábito entre seus clientes por causa da AIDS? (Se sim) O 
que mudou no hábito deles? O QUE MAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Querem usar 
preservativos
2 Tomam mais 
cuidado/perguntam sobre 
a saúde e usa camisinhas

Total

64 62,7 62,7 62,7

38 37,3 37,3 100,0

102 100,0 100,0

p14 Você fez o teste para saber se tem AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Outras
Total

38 37,3 37,3 37,3
17 16,7 16,7 53,9
23 22,5 22,5 76,5
24 23,5 23,5 100,0

102 100,0 100,0

p14a (Se sim) Quantas vezes você fez o teste para saber se tem AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
Total

65 63,7 63,7 63,7
12 11,8 11,8 75,5
24 23,5 23,5 99,0

1 1,0 1,0 100,0
102 100,0 100,0

p15 Atualmente você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteira
2 Casada/amigada
3 Separada
4 Viúva
5 Outras
Total

38 37,3 37,3 37,3
15 14,7 14,7 52,0

6 5,9 5,9 57,8
6 5,9 5,9 63,7

37 36,3 36,3 100,0
102 100,0 100,0
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p16 Você tem filhos?(Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem filhos
2
3
Total

77 75,5 75,5 75,5
13 12,7 12,7 88,2
12 11,8 11,8 100,0

102 100,0 100,0

p17 Qual é sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica
2 Outra
Total

87 85,3 85,3 85,3
15 14,7 14,7 100,0

102 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
35
37
39
40
44
45
48
Total

1 1,0 1,0 1,0
1 1,0 1,0 2,0

11 10,8 10,8 12,7
9 8,8 8,8 21,6
5 4,9 4,9 26,5
5 4,9 4,9 31,4
8 7,8 7,8 39,2
4 3,9 3,9 43,1
7 6,9 6,9 50,0
5 4,9 4,9 54,9
4 3,9 3,9 58,8
5 4,9 4,9 63,7
6 5,9 5,9 69,6
5 4,9 4,9 74,5
6 5,9 5,9 80,4
4 3,9 3,9 84,3
3 2,9 2,9 87,3
1 1,0 1,0 88,2
3 2,9 2,9 91,2
2 2,0 2,0 93,1
1 1,0 1,0 94,1
1 1,0 1,0 95,1
1 1,0 1,0 96,1
3 2,9 2,9 99,0
1 1,0 1,0 100,0

102 100,0 100,0
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